Svenska Bridgeférbundet
Guldgruvan - Final F 2018-08-05

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 38. Medel: 341.8.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 602 4189 61.24 Johan Erlandsson - Alf Roos 17710 92856 Véarnamo BK
2 612 394.6 57.68 Michael Runfors - Leo Karttunen 10344 7838  Orebridgen - Nora BK
3 606  384.9 56.27 Eva Wetterhall - Karl Persson 2815 2872  BK Bridgeliv
4 604 380.4 55.62 Cristina Ringstrém - Per Gjellan 39288 54463 Norrorts Bridge
5 610 376.6 55.05 Klas Bellander - Mats Pettersson 4541 5587 Malmd BK - BK Lavec
6 608 3604 52.70 Godran Oldin - Leif Lindman 10369 29464 Orebridgen
7 616 357.4 52.26 Patrik Elofsson - H.O. Thulin 28614 79375 Skdvde BA
8 607 356.1 52.06 Peter Hakansson - Tomas Blomster 2403 764 Ryds BK
9 618 3479 50.86 Gosta Viktor - Jonas Rosenvik 3760 8913 BK S:tErik
10 615 347.2 50.76 Ola Weinberg - Anders Bjérkman 94278 56099 BK S:t Erik
11 614 329.1 48.12  Lars Karlsson - Johnny Karlsson 24249 20903 Sandvikens BK
12 620 328.6 48.03  Per Soderberg - Tuve Gustavsson 18380 44820 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
13 611 327.1  47.82 Johannes Matsson - Sofia Sundstrém 52882 53097 Karlstads BK - Sundsvallsbridgen
14 605 326.6 47.74 Kent Rorqvist - Mikael Skoog 2491 11067 Arvika BS
15 617 3232 47.25 Olle Nordstrdm - Magnus Bruun 17733 42530 Vaxjobridgen - Oskarshamns BK
16 619 323.1 47.24  Sofia Alecu - Inger Ostenson-Traff 89416 89395 BK Allians, Halmstad
17 601 3104 45.39 la Borling - Linnea Edlund 89037 34773 Uppsalabridgen
18 613 299.9 43.84  Gun Karlsson - Tony Lindblom 1201 21037 Filbyter Bridge - Kisa BS
19 609 2946 43.06 Sven Lindell - Alice Lindell 3591 15239 Tibro BK
20 603 2494 36.47  Marianne Primér - Solveig Washer 14791 16766 BK S:tErik
1 & Kn965 Basta kontrakt 2 oE Basta kontrakt 3 4 87532 Basta kontrakt
Nord vE84 4¢ OD-1100 Ost vE984 6NT S = 1440 Syd v Kn84 5NT V =-660
Ingen +73 NS + KD765 ov +98
#Kn1043 & ¢ v & NT #Kn94 & ¢ v & NT %972 & ¢ v & NT
4E72 483 N54885 4 D9653 4 Knl02 N 1012129 12 4 EDKNn96 #4K4 N26 432
v32 v 975 S649 96 v KKn v 1072 S 1012129 12 vE1063 vD52 S 26432
¢E954 ¢DKn1086 O 7 9 4 4 4 ¢+Kn42 +1083 0311141 ¢ KKn ¢+ D104 O 107 9 1011
#EK65 #4872 V79444 #1073 #K865 Vv3iil41 +Kn4 +KD865 vV 107 9 1011
+KD104 « K874 410
v KDKn106 v D653 v K97
* K2 ¢+ E9 + E76532
«D9 #ED2 #E103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
604 617 3v S= v3 140 13.0 5.0(616 605 6v S= #3 1430 18.0 0.0(604 619 24 V+1 9 -140 18.0 0.0
613 608 2v S+1 #A 140 13.0 5.0(613 608 3NS+3 43 690 16.0 2.0|610 613 3NO= 3 -600 16.0 2.0
614 607 24 S+1 42 140 13.0 50603 618 4v S+2 45 680 110 7.0|614 609 44 V+1 9 -650 14.0 4.0
615 606 24 S+1 42 140 13.0 50604 617 4y S+2 ¢J 680 11.0 7.0(605 618 3NO+2 3 -660 7.0 11.0
619 602 3v S= K 140 13.0 5.0(615 606 4v S+2 &7 680 11.0 7.0(612 611 3NO+2 3 -660 7.0 11.0
620 601 3v S= «K 140 13.0 50620 601 5v S+1 &3 680 11.0 7.0(615 608 3NO+2 3 -660 7.0 11.0
609 612 34 N-1 ¢Q -50 5.0 13.0(609 612 4vy N+1 ¢3 650 4.0 14.0(616 607 3NV+2 9 -660 7.0 11.0
616 605 34 N-1 ¢Q -50 5.0 13.0(611 610 4v N+1 &3 650 4.0 14.0(617 606 3NO+2 3 -660 7.0 11.0
611 610 4vyDN-1 &A -100 2.0 16.0(619 602 4v S+1 #3 650 4.0 140|620 602 3NO+2 3 -660 7.0 11.0
603 618 3¢ O= vK -110 0.0 18.0(614 607 7v S-1 43 -100 0.0 18.0(601 603 3NO+3 6 -690 0.0 18.0
4 4D2 Bésta kontrakt 5 4 ED765 Bésta kontrakt 6 4 E94 Bésta kontrakt
Vast vE1093 3NT N =600 Nord v7 3v N =140 Ost v K63 54 O =-650
Alla + D865 NS + KKn743 ov 487532
#E83 & ¢ v & NT *K8 & ¢ v & NT *54 & ¢ v & NT
4975 «E1084 N7 8889 + 102 4 KKn94 N9 7986 4 KD865 4 Kn732 N28826
v D84 v K75 S78889 vKn32 vD109 S97 986 v 105 vED2 S 28826
¢ KKn 410732 O55 454 ¢ ED652 ¢ 1098 046 457 ¢+ Kn ¢+ K4 O 104 4 117
#106542 #K9 V55454 #EKn9 #1043 V46457 #ED962 #K1073 V 104 4 117
4 KKn63 483 410
v Kn62 v EK8654 v Kn9874
¢ E94 .- + ED1096
#DKn7 #D7652 #Kn8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
604 619 3NN-= +2 600 150 3.0(606 619 4v S= T 620 18.0 0.0 (606 619 5¢ S= «K 400 18.0 0.0
612 611 3NN= v5 600 150 3.0(616 609 2y S+2 ¢2 170 150 3.0(611 614 5¢DS-2 &K -300 16.0 2.0
614 609 3NN = 4 600 150 3.0|617 608 3vy S+1 ¢A 170 150 3.0(616 609 44 V= +3 -620 13.0 5.0
617 606 3N S= «6 600 15.0 3.0(618 607 24 N= LX] 110 12.0 6.0(620 603 44 V= a4 -620 13.0 5.0
601 603 2NN +1 5 150 8.0 10.0|620 603 2v S-1 4T -100 10.0 8.0|602 604 44 V+1 3 -650 7.0 11.0
605 618 2NN +1 «4 150 8.0 10.0|605 601 3#S-2 4T -200 7.0 11.0(605 601 44 V+1 2 -650 7.0 11.0
616 607 2NN+1 v5 150 8.0 10.0|615 610 3#S-2 4T -200 7.0 11.0(617 608 44 O+1 vJ -650 7.0 11.0
610 613 2NN = v5 120 3.0 15.0|602 604 3NN-3 &3 -300 3.0 15.0|618 607 44 V+1 ¢5 -650 7.0 11.0
620 602 2NN = a4 120 3.0 15.0|613 612 3NN-3 T -300 3.0 15.0(613 612 5vDS-4 49 -800 2.0 16.0
615 608 3NN-1 ¢3 -100 0.0 18.0(611 614 64DN-2 %2 -500 0.0 18.0(615 610 54D O = +¢A -850 0.0 18.0
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7 4107654 Basta kontrakt 8 4 Kn643 Basta kontrakt 9 & KKn109864 Basta kontrakt
Syd v DKn3 4v S =620 Vast v Kn2 3« ND-1-100 Nord v ED6 44 N =420
Alla + D7 Ingen + DKn107 ov + K92
#KD3 & ¢ v & NT #ED2 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
4 EDKN932 48 N9 6 107 8 «KD72 #E1095 N8 8856 a- «E5 N 4 5 3 105
v K9 v 654 S 96 107 8 vD3 v K1087 S 88856 v 109743 vKnb52 S 45 3 105
+ Knl10 ¢ E86542 0373665 ¢E542 +86 0545865 ¢ DKn753 ¢ E4 097 9 36
#Kn86 #1054 V37365 #Knl104 #653 V54585 #EKn3 #D109842 V 9 8 9 3 6
a K 48 4 D732
vE10872 v E9654 v K8
+ K93 + K93 + 1086
*E972 »K987 *K765
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
612 615 4v S= +J 620 170 1.0(614 613 2v S= LN 110 18.0 0.0(601 609 44 N+1 ¢A 450 140 4.0
620 604 4v S= +J 620 170 1.0(603 605 24 V-1 ¢Q 50 13.0 5.0(607 603 54 N= ¢A 450 140 4.0
614 613 34DV-2 vQ 500 140 4.0(607 601 INV-1 ¢Q 50 13.0 50(615 614 44 N+1 ¢A 450 140 4.0
603 605 3v S+1 ¢J 170 9.0 9.0|617 610 INV-1 ¢Q 50 13.0 50(617 612 44 N+1 &9 450 140 4.0
606 602 3v S+1 ¢J 170 9.0 9.0|620 604 24 V-1 44 50 13.0 5.0(620 605 44 N+1 &4 450 140 4.0
616 611 3v S+1 &4A 170 9.0 9.0|612 615 INV= a4 -90 7.0 11.0 (604 606 44 N= T 420 7.0 11.0
617 610 3v S+1 ¢J 170 9.0 9.0|616 611 INV= vJ] -90 7.0 11.0 (619 610 44 N= &4 420 7.0 11.0
607 601 3v S= A 140 3.0 15.0 (618 609 24 V= v2 -110 3.0 150|618 611 34 N+2 ¢A 200 4.0 14.0
619 608 3v S= *J 140 3.0 15.0|619 608 14 V+1 vJ -110 3.0 15.0|608 602 24 N+2 %9 170 2.0 16.0
618 609 24 V-1 vQ 100 0.0 18.0 (606 602 3NDN-3 48 -500 0.0 18.0|613 616 54 S-1 ¢Q -50 0.0 18.0
10 s E Bésta kontrakt 11 442 Bésta kontrakt 12 4 D9543 Bésta kontrakt
Ost v KKn52 6v S =1430 Syd v KKn9873 3NT S =400 Vast vE82 5NT N =660
Alla + K54 Ingen ¢ 92 NS +5
#KKn974 & ¢ v & NT #E63 & ¢ v & NT #ED97 & ¢ v & NT
4 K85 4107642 N 1111121011 4D10863 4 E7 N75969 4 E10876 &Kn N 119 101011
v 643 v D97 S 1111121011 v E642 vD S759609 vD76 v Kn954 S 1110101011
462 ¢+ D1083 022131 ¢+ E75 ¢Kn10643 O 6 7 3 6 3 + D97 ¢ 106432 013332
#D8532 &E V22131 *2 #D10854 V67363 #43 #Kn65 V13332
 DKn93 & KKn95 & K2
vE108 v 105 v K103
+ EKn97 + KD8 + EKKn8
»106 #KKn97 #K1082
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
618 611 24D O-5 #J 1400 18.0 0.0(608 604 2vDN+1 4A 570 18.0 0.0(602 610 3NS+3 ¢7 690 18.0 0.0
601 609 3NS+2 v6 660 13.0 50(609 603 2¢v N+2 «A 170 16.0 2.0(601 611 3NS+2 46 660 13.0 5.0
607 603 3NS+2 +¢6 660 13.0 50(601 611 24 V-3 ¢9 150 140 4.0(608 604 3NN+2 ¢2 660 13.0 5.0
613 616 3NS+2 &6 660 13.0 50614 617 3v N= A 140 11.0 7.0(618 613 3NS+2 ¢6 660 13.0 5.0
615 614 3NS+2 v6 660 13.0 5.0(616 615 3y N= oA 140 11.0 7.0(619 612 3NS+2 7 660 13.0 5.0
604 606 3NS+1 v4 630 5.0 13.0| 605 607 34 V-1 9 50 8.0 10.0| 605 607 3NN+1 43 630 6.0 12.0
608 602 3NS+1 &5 630 5.0 13.0|602 610 3v N-1 &A -50 5.0 13.0|616 615 3NS+1 v6 630 6.0 12.0
617 612 3NS+1 a5 630 5.0 13.0|619 612 3v N-1 &A -50 5.0 13.0(620 606 3NN+1 &K 630 6.0 12.0
620 605 3NS+1 v3 630 5.0 13.0|620 606 4y N-2 &A -100 2.0 16.0|614 617 3NN-= 43 600 2.0 16.0
619 610 3NN = a2 600 0.0 18.0 (618 613 4vDN-2 ¢A -300 0.0 18.0|609 603 6#S-1 %4 -100 0.0 18.0
13 4 K85 Basta kontrakt 14 4 Kn4 Basta kontrakt 15 4 KDKn95 Basta kontrakt
Nord v Kn97 5¢ O =-600 Ost v 7653 34 O =-140 Syd v K1087 44 V D -1 100
Alla + 852 Ingen + Kn107 NS +94
#EK94 & ¢ v & NT #8654 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT
«Kn7 &ED62 N4 2 4 44 « EK63 «D1087 N8 6 545 » 86 « 107 N4 4987
vE654 vK8 S 42 444 vEK42 vKn98 S 86545 v Kn3 v ED6 S 44987
¢ ED73 ¢ K1064 09 119 9 9 4943 ¢ E65 0578938 ¢+ Kn8752 ¢ K1063 09 9446
#872  #DKn3 vV 9 119 9 9 2109 &K72 V56898 #KD76  #E1083 V99446
410943 4952 & E432
vD1032 vD10 v 9542
+ Kn9 + KD82 ¢ ED
#1065 #EDKnN3 #Kn42
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
601 613 3NO= aT -600 11.0 7.0(606 608 INS+1 &T 120 18.0 0.0(602 614 34 N= »8 140 11.0 7.0
602 612 3NO= »5 -600 11.0 7.0|(602 612 1a O+2 42 -140 120 6.0[603 613 24 S+1 vJ 140 11.0 7.0
603 611 3NO= v3 -600 11.0 7.0(603 611 24 O+1 +¢K -140 12.0 6.0(607 609 34 N= T 140 11.0 7.0
609 605 3N O = &T -600 11.0 7.0(609 605 24 O+1 &Q -140 120 6.0|610 606 34 S= 2 140 11.0 7.0
610 604 3N O = *5 -600 11.0 7.0[610 604 24 V+1 ¢J -140 120 6.0|611 605 34 N= T 140 11.0 7.0
615 618 3NV = *A -600 11.0 7.0(620 607 14 O+2 +¢K -140 12.0 6.0(616 619 34 N= +3 140 11.0 7.0
617 616 3NV = »5 -600 11.0 7.0|617 616 INS-3 43 -150 6.0 12.0|618 617 24 S+1 &K 140 11.0 7.0
619 614 3NO= *6 -600 11.0 7.0|615 618 24 O+2 42 -170 4.0 14.0|620 608 34 N = T 140 11.0 7.0
606 608 3NO+1 +¢8 -630 2.0 16.0(601 613 INDS-2 v2 -300 2.0 16.0|601 615 3¢ O = v5 -110 1.0 17.0
620 607 3NO+2 &5 -660 0.0 18.0|619 614 44 O= + K -420 0.0 18.0|604 612 34O = v3 -110 1.0 17.0
16 4 D93 Bésta kontrakt 17 4765 Bésta kontrakt 18 4 K10 Bésta kontrakt
Vast v EDKn9 3NT N =400 Nord vD6 ANTND-1-100 |Ost v EKn103 3¢ OD-1100
ov + 1054 Ingen + Kn63 NS 4987
*E87 & ¢ v & NT #EKD54 & ¢ v & NT #8743 & ¢ v & NT
4742 4 E1085 N7 79709 « KKn94 4 ED108 N 104 3 2 9 4DKn76 493 N75787
vK873 v6 S779709 vKn742 »K109853 S 104 3 2 9 vD982 v74 S75787
+ Kn87 ¢ K632 O6 6 45 4 ¢+ K954  +872 O 3 8 10104 ¢ KDKn ¢ E6432 O6 8556
K52  #DKn103 V66454 £10 »- vV 3 8 10104 #52 #EDKn10 V68556
» KKn6 432 & E8542
v 10542 vE v K65
+ ED9 + ED10 + 105
#964 #Kn987632 *K96
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
618 617 24 O-2 v5 200 18.0 0.0(602 616 3NS= a4 400 18.0 0.0(611 607 3NV-2 &K 100 16.0 2.0
607 609 3vy N+1 &Q 170 16.0 2.0(605 613 5vDO-2 #6 300 16.0 2.0(617 601 2NV -2 &8 100 16.0 2.0
602 614 3v N= «Q 140 8.0 10.0|620 609 3 N+1 8 130 140 4.0(620 609 2NV -2 v3 100 16.0 2.0

Svenska Bridgeforbundet, Guldgruvan - Final F 2018-08-05, sida 2 av 5




603 613 3v S= ¢7 140 8.0 10.0|608 610 5vDO-1 #6 100 100 8.0|619 618 3NV-1 &K 50 120 6.0
604 612 2v S+1 2 140 8.0 10.0|611 607 5¢vDO-1 #2 100 100 8.0|604 614 2¢ O= v5 -90 8.0 10.0
610 606 2y S+1 &5 140 8.0 10.0|617 601 5v O-2 &2 100 10.0 8.0(608 610 2¢ O= *T -90 8.0 10.0
611 605 3v S= 42 140 8.0 10.0|/604 614 S#N-1 8 -50 5.0 13.0(612 606 2¢ O= v5 -90 8.0 10.0
616 619 3v N= «Q 140 8.0 10.0|612 606 5« N-1 vT -50 5.0 13.0(603 615 2NV = +9 -120 4.0 14.0
620 608 2v S+1 ¢8 140 8.0 10.0|603 615 5#DN-1 ¥5 -100 1.0 17.0|602 616 2NV +1 ¢9 -150 2.0 16.0
601 615 3v S-1 &2 -50 0.0 18.0(619 618 5#DN-1 7 -100 1.0 17.0|605 613 3NV= *4 -400 0.0 18.0
19 & K109432 Basta kontrakt 20 « EKn84 Basta kontrakt 21 «D3 Basta kontrakt
Syd v4 64 S =920 Vast v74 6NT N =1440 Nord vD 3¢+ OD-1100
ov ¢ KD32 Alla ¢ K107532 NS ¢ D1054
#EK & ¢ v & NT *E & ¢ v & NT #Kn87543 & ¢ v &N
4D76  #Kn8 N 8 12111111 4D73 #1096 N 8 12101212 4Kn1082 4K95 N9 576 4
v 10863 vD97 S 8 12111111 v10986 vKD3 S 8 12101212 v 63 v Kn975 S9576 4
¢ 985 ¢E4 051222 +9 ¢ D84 050300 ¢ KKn932 ¢ E876 038667
#DKn3 #1087642 V 51 2 2 2 #97632 #KKn104 V50300 #E10 *K6 V38667
«ES5 4 K52 «E764
v EKKn52 v EKn52 v EK10842
¢ Kn1076 ¢ EKn6 ¢-
#95 «D85 «D92
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
604 616 64 N= &5 920 16,0 20609 611 3NS+4 &2 720 170 10|605 617 2v S= N 110 18.0 0.0
605 615 64 S= «Q 920 160 20|620 610 3NS+4 +9 720 170 10604 618 3¢ V-1 vQ 50 150 3.0
618 602 64 S= ¢5 920 160 20|606 614 3NS+3 T 690 140 4.0|614 608 3¢ V-1 vQ 50 150 3.0
601 619 54 N= ¢A 450 100 8.0|604 616 3NS+2 43 660 110 7.0|602 601 2v S-1 2 -100 11.0 7.0
606 614 44 N+1 ¢A 450 100 8.0|605 615 3NS+2 v8 660 110 7.0|619 603 2v S-1 #A -100 11.0 7.0
613 607 44 N+1 &7 450 100 8.0|613 607 44 N+1 46 650 8.0 10.0|610 612 3¢ V= vQ -110 8.0 10.0
620 610 3NN+1 &4 430 6.0 12.0|601 619 3NS+1 #3 630 50 13.0|613 609 INO+1 v4 -120 6.0 12.0
612 608 3¢ N+3 #Q 170 4.0 140612 608 3NS+1 #2 630 50 13.0|606 616 3y S-2 #A -200 3.0 15.0
603 617 64 N-1 +A -50 1.0 17.0({603 617 3NS= +9 600 2.0 16.0|607 615 2v S-2 #A -200 3.0 15.0
609 611 64 N-1 +A -50 1.0 17.0(618 602 6¢ N-1 &2 -100 0.0 18.0(620 611 3NO= vA -400 0.0 18.0
22 41032 Basta kontrakt 23 & DKn2 Basta kontrakt 24 & EK9854 Basta kontrakt
Ost v 942 5NT O =-660 Syd v KKn74 2NT S =120 Vast v Kn53 4% V D -1100
ov ¢ E64 Alla ¢ 6543 Ingen + 1086
#9864 & ¢ v & NT »104 ¢ v &N »6 & ¢ v &N
4 KKn « ED87 N22422 « EK10987 «543 N9 9858 4DKn32 476 N49 787
v K6 vE53 S22422 v52 v D863 S$99858 vE8742 v6 S49787
¢ Kn872 ¢ K1095 O 11119 1111 ¢ EKn72 +98 044584 *3 ¢ KKn92 084545
#KD752 #E10 VvV 11119 1111 &5 «D973 V34483 #K83 #E97542 V94545
4 9654 46 210
v DKn1087 vE109 vKD109
+D3 ¢ KD10 ¢ ED754
#Kn3 #EKKn862 #DKn10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
613 609 3NO-2 vQ 200 180 0.0|606 618 44DV-2 &T 500 170 10|608 616 3vyDV-4 «A 800 18.0 0.0
602 601 3NO = vQ -600 13.0 5.0|607 617 34DV -2 &T 500 170 1.0|611 613 3NS= K 400 16.0 20
606 616 3NO = vlJ] -600 13.0 5.0(608 616 34 V-2 T 200 140 4.0|614 610 44DO-2 T 300 140 4.0
614 608 3N O = vQ -600 13.0 5.0(615 609 3#S= K 110 120 6.0|/601 604 24 S+2 ¢3 170 120 6.0
619 603 3NO = vQ -600 13.0 5.0(614 610 3«4 V-1 &T 100 100 8.0|606 618 24 S+1 ¢3 140 100 8.0
604 618 3NO+1 vQ -630 5.0 13.0(605 619 5 S-1 +A -100 7.0 11.0|605 619 24 N= v6 110 7.0 11.0
605 617 4NO = vQ -630 5.0 13.0|620 612 3NN-1 &3 -100 7.0 11.0|620 612 3¢ S= «3 110 70 11.0
607 615 3NO+1 vQ -630 5.0 13.0|601 604 3NN-2 &3 -200 3.0 15.0|615 609 4+V-2 ¢3 100 4.0 14.0
610 612 3NO+1 vQ -630 5.0 13.0|611 613 4y N-2 43 -200 3.0 15.0(603 602 24 N-1 v6 -50 1.0 17.0
620 611 4NV +1 #6 -660 0.0 18.0|603 602 3NN-3 &3 -300 0.0 18.0|607 617 24 N-1 v6 -50 1.0 17.0
25 4« KD10874 Bésta kontrakt 26 a2 Bésta kontrakt 27 & ED52 Bésta kontrakt
Nord vK 44 N D -2-300 Ost v E10972 44 O =-620 Syd v K1064 3¢ VD-1100
(0)) *4 Alla ¢ 8432 Ingen + K
#D10942 & ¢ v & NT #985 & ¢ v &N #K987 & ¢ v &N
sE +96 N43383 4 EKn95 4D1086 N557 35 410 « K9873 N9 5777
v109763 v EKn2 $33383 v 653 vD4 S$55735 vKn952  vD3 S95777
+10 ¢ EKD962 09 9 105 7 ¢ EKn97 # K105 07 86 107 ¢ E10982 ¢ Kn653 048566
#EK8753 #Kn6 vV 9 9 105 7 «D2 #KKn43 V786 107 #EKn4  #103 V48566
& Kn532 & K743 & Kn64
v D854 v KKn8 v E87
¢ Kn8753 + D6 ¢+ D74
»- #E1076 #D652
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
604 603 44aDN= ¢A 590 18.0 0.0|607 619 24 O= a4 -110 18.0 0.0|607 602 INN+2 T 150 170 1.0
620 613 44 N= ¢A 420 16.0 20602 605 24 O+1 a4 -140 140 4.0(608 601 2NN+1 48 150 170 1.0
606 601 5vDV-1 ¢5 200 11.0 7.0(609 617 24 O+1 &6 -140 140 4.0|616 612 3# N+1 &3 130 140 4.0
608 618 54V -2 vK 200 110 7.0|612 614 34 O= +3 -140 140 4.0|/610 618 INS+1 8 120 110 7.0
609 617 5¢DO-1 42 200 110 7.0|620 613 INO+2 &7 -150 10.0 8.0|613 615 INN+1 43 120 110 7.0
615 611 6v V-2 ¢4 200 110 7.0|604 603 34 O+1 v6 -170 5.0 13.0|609 619 24 N+1 +¢3 110 8.0 10.0
616 610 44 N-1 +A -50 6.0 12.0 (608 618 24 O+2 +Q -170 5.0 13.0|617 611 3¢DO-1 #5 100 6.0 12.0
602 605 44DN-1 ¢A -100 2.0 16.0|615 611 34 V+1 &9 -170 5.0 13.0(605 604 3NS-1 9 -50 3.0 15.0
607 619 44DS-1 T -100 2.0 16.0|616 610 1a O+3 A -170 5.0 13.0|620 614 2NN-1 49 -50 3.0 15.0
612 614 44 N-2 +A -100 2.0 16.0 | 606 601 4a V= YA -620 0.0 18.0|603 606 2¢ V+1 »8 -110 0.0 18.0

Svenska Bridgeforbundet, Guldgruvan - Final F 2018-08-05, sida 3 av 5




28 4 EK976 Basta kontrakt 29 s E Basta kontrakt 30 4 D73 Basta kontrakt
Vast v EK8 5NT N =660 Nord v D84 6NT N = 1440 Ost vD 34 S =140
NS + KD8 Alla + E1065 Ingen + EKn84
103 & ¢ v & NT #K6542 & ¢ v & NT #EKN962 & ¢ v & NT
4 852 «D3 N8 9 6 1111 4 Kn743 4 K1098 N 12109 9 12 4 KKn65 #102 N 109 6 9 8
vD764 v Kn1052 S8 96 1111 v 62 v K10975 S 12109 8 11 vKn543 1098762 S 109 6 9 8
+9 ¢ E10542 0536 22 ¢ K9732 +8 013341 + K76 ¢+ D92 0347 44
#Kn9764 #KD V53622 #83 #1097 V13441 *K3 D7 V 34744
» Knl104 & D652 « E984
v93 v EKn3 vEK
¢+ Kn763 + DKn4 41053
#E852 #EDKn #10854
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
609 619 3NN+3 ¢4 690 170 1.0(617 613 34aDV-4 &2 1100 18.0 0.0(620 615 2NS+1 v4 150 18.0 0.0
610 618 3NN+3 ¢4 690 170 1.0(606 605 3NS+4 ¢2 720 140 4.0(604 607 14 S+2 46 140 15.0 3.0
607 602 44 N+1 &K 650 140 4.0(608 603 3NN+4 ¢5 720 140 4.0(608 603 24 S+1 v3 140 150 3.0
605 604 44 N = +K 620 10.0 8.0(610 601 3NN+4 +8 720 140 4.0(609 602 3#S+1 v4 130 12.0 6.0
616 612 44 N= +K 620 10.0 8.0(604 607 3NS+3 ¢6 690 7.0 11.0|614 616 24 S= v3 110 10.0 8.0
620 614 44 N= ¢A 620 10.0 8.0(609 602 3NN+3 48 690 7.0 11.0|617 613 2¢v O-2 &T 100 8.0 10.0
617 611 4vyDV-2 vA 300 6.0 12.0|611 619 3NN+3 v7 690 7.0 11.0|606 605 3NS-1 v4 -50 4.0 14.0
608 601 24 N+1 &#K 140 40 140(618 612 3NS+3 ¢3 690 7.0 11.0|610 601 3NS-1 v4 -50 4.0 14.0
613 615 44 N-1  #K -100 2.0 16.0|620 615 3NS+2 6 660 2.0 16.0|618 612 3NS-1 v4 -50 4.0 14.0
603 606 44 N-2 &K -200 0.0 18.0|614 616 3NN+1 T 630 0.0 18.0(611 619 3NN-2 T -100 0.0 18.0
31 & K10876 Bésta kontrakt 32 a75 Bésta kontrakt 33 4974 Bésta kontrakt
Syd v EKn42 ANT S =630 Vast v76 3¢ N =110 Nord vKD103 44 O =-420
NS + K3 ov 4 EKKn Ingen .7
«D9 & ¢ v & NT #EDKnN974 & ¢ v & NT #EKKn103 & ¢ v & NT
aKnd2 &E9 N8 7 9 1010 « EK106 #8432 N9 9767 4 EKD8 4Knl105 N8 2 433
v D95 v K87 S8 7 9 1010 vKn832 vE104 S99767 v9642 vES87 S82 433
496542 ¢ E108 055433 ¢ 964 ¢ 875 O4 4676 ¢ED95 ¢KKn1043 O 5 118 108
#Kn8 #107654 V55433 #105 *K32 V4467°F¢6 »2 #54 vV 5 118 108
4 D53 & DKn9 4632
v 1063 v KD95 v Kn5
¢ DKn7 + D1032 + 862
#EK32 »86 #D9876
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
618 614 3NS+2 v5 660 170 10(618 614 3NS+1 &A 430 179 0.1|620 617 4vDV-3 #A 500 18.0 0.0
619 613 3NS+2 ¢2 660 170 1.0(605 608 3NS= A 400 146 3.4(601 614 4v V-4 &K 200 16.0 2.0
610 603 44 N+1 &4 650 140 4.0(612 601 3NS= 46 400 146 3.4(608 607 4¢ O+1 &5 -150 11.0 7.0
611 602 44 N= *4 620 10.0 8.0(607 606 3« N+1 7 130 101 7.9(612 603 2¢ O+3 &8 -150 11.0 7.0
615 617 44 N= v4 620 10.0 8.0(619 613 44 N= vA 130 101 79(616 618 3¢ O+2 vJ -150 11.0 7.0
620 616 44 N= v7 620 10.0 8.0(609 604 3NS-1 46 -50 4.6 134|619 615 4¢ O+1 vJ -150 11.0 7.0
612 601 24 N+3 &A 200 6.0 12.0|610 603 3NS-1 &A -50 4.6 13.4|606 609 5¢ O= *6 -400 4.0 14.0
607 606 34 N+1 &7 170 40 14.0(620 616 3NS-1 46 -50 4.6 134|611 604 5¢ O= vJ] -400 4.0 14.0
605 608 44 N-1 &4 -100 1.0 17.0|611 602 3NN-2 43 -100 0.1 17.9|613 602 5¢ O = vJ] -400 4.0 14.0
609 604 44 N-1 &3 -100 1.0 17.0|615 617 A-/A- 7.2 7.2]610 605 3NO+1 &7 -430 0.0 18.0
34 4105 Basta kontrakt 35 4 EDI10 Basta kontrakt 36 + KD1065 Basta kontrakt
Ost v K75 44 O D -3 500 Syd v EK105 3v S =140 Vast v D95 2v V =-110
NS ¢ Kn52 (6)) +D Alla +52
#DKn654 & ¢ v & NT #K10652 & ¢ v & NT »K93 & ¢ v & NT
& K7 « D98643 N 9 106 6 9 4Kn843 475 N9 69 87 & EKn743 492 N5856 7
vDKn109 v8642 S 9 106 6 9 vD3 v Kn742 S96 987 vEK vKnl0843 S 6 8 5 6 7
¢ K94 +3 033773 + EK1094 873 047 4 44 + K987 ¢43 O6 586 6
#9732 &E10 V32673 *Kn4 #E987 V47445 &ED #Kn865 V75876
& EKn2 & K962 48
vE3 v 986 v 762
+ ED10876 4 Kn652 + EDKn106
*K8 «D3 210742
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
606 609 3NS+1 &K 630 18.0 0.0[609 608 3NN = 8 400 18.0 0.0(611 606 3NO-4 ¢Q 400 170 1.0
601 614 3NS= vQ 600 140 4.0(602 615 2v N+1 43 140 16.0 2.0(620 618 3NO-4 ¢Q 400 170 1.0
610 605 3NN = a4 600 140 4.0(612 605 3+ N= +5 110 140 4.0(602 615 3y O-2 48 200 13.0 5.0
612 603 3NN = Ly 600 140 4.0(614 603 3NS-1 +A -50 12.0 6.0|607 610 4y O-2 8 200 13.0 5.0
616 618 4vDO-2 vA 300 10.0 8.0(601 616 44 S-2 +A -100 7.0 11.0|601 616 3y V-1  ¢5 100 7.0 11.0
613 602 3¢ S+1 vQ 130 8.0 10.0|607 610 3NS-2 +K -100 7.0 11.0|609 608 1a V-1  ¥5 100 7.0 11.0
608 607 3¢ S= vQ 110 6.0 12.0|611 606 3NS-2 +K -100 7.0 11.0|612 605 2y O-1 48 100 7.0 11.0
611 604 3NN-1 48 -100 2.0 16.0|613 604 3NS-2 ¢9 -100 7.0 11.0|613 604 3v V- +5 100 7.0 11.0
619 615 3NN-1 «4 -100 2.0 16.0(620 618 34 S-3 ¢K -150 2.0 16.0 (614 603 2y O= 48 -110 2.0 16.0
620 617 3NS-1 vQ -100 2.0 16.0(617 619 6NS-4 +¢A -200 0.0 18.0|617 619 24 N-3 vJ -300 0.0 18.0
37 s E5 Bésta kontrakt 38 & E653 Bésta kontrakt
Nord v Kn6 54 O D -3500 Ost v 62 34 O =-140
NS ¢ 743 ov + KD6
#EKN10862 & ¢ v & NT #EKN72 & ¢ v & NT
2Kn842 #KD973 N 105 9 5 8 «KDKn82 497 N6 47 45
v42 vE975 S 116 115 8 v4 vE10873 S6 4745
+ KKn952 ¢ 108 017181 ¢ E1093 ¢ Kn54 0796 98
&K5 &74 vi7181 *K98 +D104 V796938
» 106 104
vKD1083 v KDKn95
+ ED6 + 872
#D93 #653
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
602 617 4v S= ] 620 18.0 0.0(612 607 24 V-1 v6 100 18.0 0.0
610 609 3« N+2 &K 150 16.0 2.0(613 606 2v S-1 «4Q -50 16.0 2.0
603 616 2# N+2 T 130 11.0 7.0(618 601 2¢vDS-1 &K -100 14.0 4.0
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612 607 2# N+2 T 130 11.0 7.0(602 617 24 V= v5 -110 9.0 9.0
615 604 3« N+1 T 130 11.0 7.0|608 611 24 V= v6 -110 9.0 9.0
618 601 3#N+1 T 130 11.0 7.0(610 609 24 V= v6 -110 9.0 9.0
613 606 2# N+1 «Q 110 6.0 12.0|614 605 24 V= v6 -110 9.0 9.0
620 619 INN = oK 90 4.0 14.0(615 604 INO+1 ¢¥K -120 4.0 14.0
608 611 34 O-1 ¢vK 50 10 17.0|603 616 24 V+1 43 -140 2.0 16.0
614 605 34 O-1 &3 50 1.0 17.0|620 619 3v S-3 4K -150 0.0 18.0
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